

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

U IMPACT centru u Zadru održava se 2. konferencija Foruma zaklada i donatora

ZA DOBRO.BIT!

(Zagreb/Zadar, 30. rujna 2010.) Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u suradnji s Uredom British Council-a i Veleposlanstvom Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj organizira 2. konferenciju Foruma zaklada i donatora koja se održava od 30. rujna do 2. listopada 2010. godine u IMPACT – Europskom centru za međusektorsku suradnju u Zadru, Put Stanova bb.

Konferencija se nastavlja na 1. nacionalnu konferenciju davatelja financijski potpora i donatora održanu u Dubrovniku 2008. godine na kojoj je osnovan neformalni Forum zaklada i donatora - **Forum Za Dobro.BIT!**

Predavači na konferenciji su ugledni hrvatski i međunarodni stručnjaci. **Dr. Christopher M. Harris**, međunarodni je stručnjak za filantropiju iz Sjedinjenih Američkih Država, u fokusu njegova djelovanja su pitanja kako filantropija može poslužiti kao sredstvo socijalne pravde i mira. **John Bromley** iz Nacionalnog centra za društveni marketing (The National Social Marketing Centre) iz Velike Britanije, ugledni je međunarodni stručnjak za društveni marketing i pitanja kako društveni marketing može potaknuti pozitivne društvene promjene i pozitivne psihološke navike. **Philip Tulba** iz britanske Zaklade za mlade (The Young Foundation), stručnjak je za društveno poduzetništvo i pitanja prepoznavanja i pozicioniranja inovativnih poduzetništva iz područja socijalne skrbi i zdravstva. **Prof. dr. sc. Nenad Prelog** profesor na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu te na Sveučilištu u Zadru, ugledni je hrvatski stručnjak za nove medije. **Marina Buza-Vidas** (Ured za udruge Vlade RH) govorit će o europskim fondovima kao novim izvorima financiranja aktivnosti zaklada u Hrvatskoj. **Cvjetana Plavša-Matić**, upraviteljica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, predstaviti će inicijative Foruma zaklada i donatora, zajedničke aktivnosti vezane uz razvoj filantropije i kulture davanja, djelovanja za opće dobro u Republici Hrvatskoj te povezivanja u jugoistočnoj Europi.

Na konferenciji sudjeluje 60 sudionika, predstavnika zaklada registriranih u Republici Hrvatskoj, predstavnika tijela državne uprave, predstavnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te predstavnika organizacija civilnoga društva.

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade, **gđe Cvjetane Plavša-Matić**, sudionici 2. konferencije Foruma zaklada i donatora imat će prigodu uz nova saznanja i uvid u druga iskustva, porazgovarati o unaprijeđenju vlastitog djelovanja, utjecaju na zakonska poboljšanja, strateškom ulaganju i kvalitetnom mjerjenju utjecaja njihovog djelovanja za opće dobro.